

# 永康日报



## 我市全面启动疫情防控应急响应 全力以赴争分夺秒 坚决打赢疫情防控遭遇战

### 坚决遏制 疫情蔓延扩散

本报评论员

疫情就是命令,防控就是责任。面对突发的疫情,我市坚持人民至上、生命至上的理念,第一时间启用应急响应方案,全面开展流调、封控、核酸检测等工作,以最快速度阻断疫情传播链,坚决遏制疫情蔓延扩散。

与疫情正面搏击,是一场没有硝烟的战争,是一场没有退路的硬仗,更是对我市应急处置能力、精密智控水平、组织动员体系、党员干部作风的一场大战大考。当前,我们要把疫情应对处置作为全市的头等大事来抓,以快、严、实的硬措施,同时间赛跑、与病魔较量,坚决遏制疫情扩散蔓延。广大党员干部要提高政治站位,强化政治担当,迅速进入战时状态,从严、从快、从细、从实抓好疫情防控各项措施。各级领导干部要靠前指挥、守土负责、守土尽责,推动疫情防控责任落实到人、落实到位,以工作的确定性应对疫情形势的不确定性。

狭路相逢勇者胜。我们必须以最坚决的意志、最严实的作风、最有力的措施,坚决筑牢疫情防控的铜墙铁壁,坚决遏制疫情蔓延扩散,全力守护人民群众生命安全和身体健康。要快速做好流调溯源,分类做好密切接触者、次级密切接触者和重点人群的排查筛查,用最短时间切断疫情传播渠道。要有序开展大规模核酸检测,做到应检尽检,确保重点人员排查到位,隔离管控到位。要抓好社会面管控,加强重点区域、重点场所、重点人群管控,坚决守好守牢各个小门。

抗击疫情是一场人民战争,每个人都是自己健康的第一责任人。广大市民要提高防范意识,主动加强自我防护,保持良好的卫生习惯,做到勤洗手、戴口罩、少聚集、保持社交距离,不造谣、不信谣、不造谣,积极配合疫情防控相关管理措施。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。我们坚信,在市委、市政府的坚强领导下,在全市上下的共同努力下,我们一定能够用最短时间阻断疫情传播链,有效遏制疫情蔓延扩散,迎来疫情防控遭遇战阻击战的最后胜利。

工作。

生命重于泰山,疫情防控人人有责。当前我市疫情防控正处于关键期、黄金期,全体市民要做好自己健康的第一责任人,认真履行好疫情防控的个人责任和义务,不信谣、不造谣,服从防控工作安排,坚持非必要不离永,做好戴口罩、勤洗手、不聚集等个人防护措施,积极接种新冠疫苗,做好自我健康监测,保持良好心理状态,坚持不懈联防联控、群防群控、稳防稳控,筑牢全民防疫的坚实屏障,众志成城、全力以赴、争分夺秒,坚决有效遏制疫情扩散和蔓延,坚决打赢疫情防控遭遇战。



### 从严从紧从快 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月5日14时许,市疾控中心收到报告,一采样管新冠病毒核酸检测初筛阳性。接到初筛阳性报告的同时,市委、市政府立即启动应急响应,全面铺开流行病学调查、核酸筛查、人员排查,布控重点场所及环境终末消毒等防疫措施。当天下午及晚上,金华市领导凌志峰、邢志宏等分别赶赴我市,坐镇指挥、研判形势、统筹调度,指导我市疫情防控工作开展。

接获报告后,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升,市委副书记、代市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春

等市领导第一时间赶赴现场研判,并就排查管控、核酸检测等工作进行安排部署。

目前,该阳性感染者已送定点医院隔离治疗。在广大群众大力支持和积极配合下,我市疫情防控工作正有序开展。根据疫情初发态势和流调结果,封控区、管控区和防范区均已划定,重点场所开展消杀;专业流调小组对重点人员活动轨迹深入开展流调,一人一档,建立病例关系图;坚持应采尽采、不漏一人等要求,对重点区域、重点人群开展核酸检测采样;由若干部门主要负责人、相关镇街区应急小分队组成的应急支援队也已进入管控区支援防控工作。

### 齐心战疫

疫情就是命令。1月5日晚,市第一人民医院、市妇幼保健院等医疗机构迅速组织医护人员出征,与时间赛跑、与病魔较量,坚决遏制疫情扩散蔓延。同时,市千喜救援队也第一时间组织队员参与抗疫,做好后勤物资保障。

通讯员 田妙联 丁献军 摄



公益广告

# 减少流动

配合防控工作 不扎堆 不聚集